

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Логістика»
спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
в Українському державному університеті залізничного транспорту

«12» 11 2020р.

№ 1170-24/20

Одним з найважливіших викликів сучасності, що постає перед менеджерами будь-якої сфери, є поглиблення та посилення управлінських проєктів. Це призводить до зростання обсягів інформаційних, матеріальних, фінансових та інших видів потоків, призначення яких полягає в обслуговуванні управлінських проєктів. Саме на вирішення запитів роботодавців щодо наявності на висококваліфікованих управлінських кадрів, здатних розв'язувати складні логістичні завдання з управління різними видами потоків і направлена освітньо-професійна програма «Логістика» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Представлена на рецензування програма логічно побудована, при її складанні враховані такі елементи, як загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, здатність майбутніх фахівців бути конкурентоспроможними на ринку праці по завершенню навчання, академічні права випускників щодо продовження навчання, очікувані програмні результати навчання (компетентності), сформовані під час освітнього процесу.

Дисципліни, які викладаються в ході навчального процесу, мають актуальну фахову спрямованість, що розкриваються в темах курсів. Інтегральні, загальні та спеціальні компетентності освітньо-професійної програми побудовані виходячи з видів і завдань навчання. Компетентності носять актуальний, практично значимий характер та створюють підґрунтя для успішної управлінської діяльності майбутніх випускників на підприємствах різних галузей економіки України з акцентом на транспортній.

Рекомендується забезпечити здобувачам більші варіативні можливості для формування індивідуальної освітньої траєкторії через збільшення кількості різноаспектних компонентів. Слід також звернути увагу на узгодженість та логічні зв'язки між варіативними компонентами.

Зважаючи на важливість підготовки спеціалістів зі сучасними знаннями і компетенціями для залізничної галузі країни, освітньо-професійна програма «Логістика» може бути використана в Українському державному університеті залізничного транспорту для підготовки фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензент:

Керівник проєкту
Проектного офісу
АТ «Укрзалізниця»
к.е.н., доц.



О.В. Христофор

Підпис завірено

Мессеверсет фоксвечь чини